

SAMMANTRÄDESPROTOKOLL
VITTSJÖ FÖRSAMLINGSRÅD

Sammanträdesdatum: 2023-03-08

Plats och tid: Vittsjö Församlingshem kl.18.30

Beslutande: John Sturesson
Stefan Dahlström
Birgitta Delfin
Hans-Eric Lunnergård
Therese Lunnergård
Kristina Nilsson
Sofia Olsson
Ros-Marie Westmark

Ersättare: Christoffer Frostensson
Anders Johansson
Miriam Karlsson
Christina Malmberg
Eva Pettersson

Öppnande Stefan föreslog psalm 442 och reflekterade över fastan som en tid att vara tillsammans med Gud och läste Ps 130.
John förklarade mötet öppnat.

§ 10 Val av justerare Eva Pettersson valdes till att justera dagens protokoll.
Justeringsdatum är från och med onsdag 15 mars.

§ 11 Föregående mötesprotokoll Föregående mötesprotokoll godkändes och lades till handlingarna.

§ 12 Rapporter a) SvK:
Stefan berättade att det blivit bättre stämning på högstadiet i Bjärnum skola.

b) KSG:
13 mars 18.30 Brevlådemissionen Hopp för Sverige Raul och Birgit Åkesson kommer och berättar om utdelningen av boken Hopp, nya testamente och vittnesbörd. Förslag på att ta upp en församlingskollekt till detta under året, se §15.
6 maj Magnus Persson kl 16.00 och kl 18.30, enkel kvällsmat mellan passen.
24–28 maj Tältmöten på marknadsplatsen.
Observera att det i år startar på onsdagen, inte tisdagen.
Programmet är; onsdag - Fredrik Davidsson,
torsdag - Peter Kogler.,
fredag - sånggruppen Senorenteamet,
lördag - lovsångskväll med Martin Börjesson och vittnesbörd,
söndag - mässa med en av kyrkans präster och sång med Martin Börjesson.

c) Resursgruppen: Ingen ny information.

§ 13 Vårens program 15 mars är nästa planeringstillfälle, Stefan uppmanade att komma med inspel och önskemål. Under mötet kom önskan om Tazemässa upp.

Stilla veckan: Fråga kom om det ska vara hemgrupperna som ska ansvara för textläsningen under Stilla veckan.

Beslutade att hemgrupperna är ansvariga.

Beslutade att Stefan sammanställer ett enkelt PM om ramarna för detta och texterna och skickar det till hemgruppsledarna.

Beslutade att Stefan bokar vaktmästarna. Tiden är 18.30.

Beslutade att förfrågan om detta ska komma varje år.

Ansvariga: måndag Anders grupp, tisdag Sofias grupp, onsdag Hans-Eriks grupp.

§ 14 Fasteinsamlingen 9 mars Hela kyrkan sjunger i Emmaljunga lotteri.
18 mars Brödförsäljning vid ICA 25 kr per påse, kl 9.30.
Hjälp vid försäljningen av bröd önskas,
meddela Therese eller Ros-Marie.
23 mars Sopplunch med lotteri.
1 april Prästostförsäljning på Ica med Christer F, John och Claes.

§ 15 Församlingskollekt Inga församlingskollekt behövdes beslutas, är beslutat fram till och med 29 maj sedan tidigare.
Förslag till kommande beslut om kollekt är bibelutdelningen inom Brevlådemissionen.

§ 16 Begravningspastoral Samtal kring förslaget till begravningspastoral.
Vissa synpunkter har kommit fram och Stefan tar de yttranden.

§ 17 Övriga frågor * Övre salen: Det har varit kallt några söndagar i Övre salen.
Önskemål om att dörrarna hålls öppna för att värmen ska sprida sig bättre.

Nästa sammanträde Preliminärt är nästa sammanträde blir den 12 april 18.30.
Invänta kallelse.

Avslutande Ordförande avslutade mötet och tackade för visat intresse.

Underskrifter:


Ordförande John Sturesson


Sekreterare Kristina Nilsson


Justerande Eva Pettersson